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tel/fax +387 36 72 62 67  tel. +387 36 72 72 30  e-mail : rtvka@bih.net.ba
Na osnovu člana 20a . stav (2) Zakona o radu („Sl novine FBiH“ broj: 26/16; 89/18) , člana 5. Uredbe o postupku prijema u radni odnos u javnom sektoru u HNK ( „Sl novine HNK“ broj:4/19; 5/19), člana 43. Statuta RTV d.o.o. Konjic, člana 15.  Pravilnika o radu,  Uputstva o postupku prijema u radni odnos RTV d.o.o. Konjic direktor društva raspisuje 
J A V N I  O  G  L  A  S

 za prijem u radni odnos na neodređeno vrijeme
I Javni oglas raspisuje se za  sljedeće radno mjesto:
1. Novinar radija 1. – 1 (jedan) izvršilac na neodređeno vrijeme
II Kandidat treba da ispunjava opšte i posebne uslove Javnog oglasa.

Opšti uslovi za kandidata su:
- Da je državljanin BiH
- Da je stariji od 18 godina
- Da je zdravstveno sposoban za posao za koji se kandiduje.
Pored opštih uslova kandidat treba da ispunjava i posebne uslove:

Za radno mjesto pod rednim brojem 1
Uslovi: VSS, završen Fakultet političkih nauka odsjek žurnalistika po starom sistemu obrazovanja ili visoko obrazovanje prvog ( najmanje 240 ECTS ), drugog ili trećeg ciklusa Bolonjskog sistema studiranja društvenog smjera na odsjecima komunikologija i novinarstvo, foničan glas, poznavanje rada na računaru, najmanje jedna godina radnog iskustva u elektronskim medijima.
Kratak opis poslova:

Prati i izvještava značajne događaje iz društveno - političkog i privrednog života, priprema i uređuje jednu od sedmičnih tematskih emisija, radi i druge poslove po nalogu urednika radija.

Probni rad u trajanju od 6. mjeseci.
Potrebna dokumentacija uz prijavu na Javni oglas:
- Prijava na Javni oglas se podnosi na prijavnom obrascu ( Obrazac za prijavu se može preuzeti na web
stranici Općine Konjic https://www.konjic.ba/ba/index.php
- Ovjerena kopija lične karte

- Uvjerenje o prebivalištu (ne starije od šest mjeseci)
- Izvod iz matične knjige rođenih (ukoliko na obrascu nema naznake da je bez roka važenja isti ne
  može biti stariji od 6 mjeseci)
- Uvjerenje o državljanstvu (ne starije od šest mjeseci)
- Kratka biografija, kontakt telefon
- Dokaz o završenoj stručnoj spremi
- Dokaz o radnom iskustvu
- Dokaz o poznavanju rada na računaru



Prednost pri zapošljavanju:

 - Kandidati koji ispunjavaju uslove po posebnom zakonu (Zakon o dopunskim pravima branilaca i članova njihovih porodica u Hercegovačko - neretvanskom Kantonu („Sl.novine HNK“ broj 6/18).
Dokaz da kandidat ima status lica na koje se primjenjuju odredbe iz člana 18. Zakona o pravima branilaca i članova njihovih porodica u HNK je: Rješenje, potvrda, uvjerenje nadležne općinske službe o priznavanju svojstva.
- Tražena dokumentacija mora biti dostavljena u originalu ili ovjerenoj fotokopiji (ovjera kopija ne može biti starija od 3 mjeseca, računajući od dana ovjere dokumenata do dana predaje dokumentacije po Javnom oglasu).


- Izabrani kandidat će biti u obavezi u roku od 10 dana od dana prijema Odluke o prijemu kandidata dostaviti uvjerenje o nekažnjavanju, uvjerenje da se protiv istog ne vodi krivični postupak i ljekarsko uvjerenje.

- Nepotpune, neuredne i neblagovremene prijave neće se uzeti u razmatranje, kao i prijave kandidata koji ne ispunjavaju uslove utvrđene Javnim oglasom.

- Izborni proces za kandidate čije prijave budu blagovremene i potpune biće blagovremeno obavješteni od strane Komisije za izbor kandidata za prijem u radni odnos po Javnom oglasu o vremenu polaganja usmenog i pismenog ispita.

Obavješteni kandidat koji ne pristupi nekom od ispita gubi pravo na njihovo polaganje i daljnje učešće u Javnom oglasu.
Javni oglas objavit će se u dnevnim novinama (Dnevni avaz i Oslobođenje), web stranici Općine https://www.konjic.ba/ba/index.php, oglasnoj tabli RTV d.o.o. Konjic, web stranici Službe za zapošljavanje HNK www.szzhnz-k.ba i ostaje otvoren 15 dana od posljednje objave.

Prijavni obrazac sa dokazima o ispunjavanja iz ovog Javnog oglasa dostaviti lično na protokol RTV d.o.o. Konjic ili preporučeno putem pošte na adresu: 
RTV d.o.o. Konjic Trg državnosti – Alija izetbegović do broja 1., 88400 Konjic
sa naznakom:“Prijava na javni oglas“   
-NE OTVARAJ-
Na poleđini koverte obavezne upisati ime i prezime i adresu. 

                                                                              D i r e k t o r:
                                                                                                         Amila Habibija

